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„Већ смо више пута пријављивали полицији групу деча-
ка која ноћу баца камење и цигле ка нашим прозорима 
у улици Кнеза Лазара 13. Вечерас смо предали фото-
графије и снимке тих дечака полицији. Моја ћерка је 
скоро била погођена - цигла је прошла само десетак 
центиметара од главе. Да је камен погодио не знам ста 
би се десило. Ја нисам по природи агресивна особа али 
неко кад ми у децу дирне боље не сазнају шта могу да 
урадим. Од пола девет вечерас, четири пута је било лу-
пање по ролетнама и прозорској дасци, олуцима и онда 
бежање. Позивам родитеље деце да одмах реагују јер 
ђаво однео салу. Комшије које такође имају сличан про-
блем са овим малим вандалима, молим да ако имају 
снимке те деце да такође доставе полицији. Верујем да 
ће полиција из Младеновца сва оваква понашања про-
цесуирати. Ово није шала. Видећу са комшијама да 
извадим клупу и сточић који ту стоје 30 година, али, 
тренутно су се накачили на нас. Мислила сам да ће 
проћи али тако већ два месеца из ноћи у ноћ. Кажу ми 
комшије да се то редовно дешава недељама било да је 
лето, јесен, зима... Обавештена је и комунална полиција 
и - ништа. Ових дана пронашли смо око зграде више 
металних цеви, шипки и комада арматуре. Заплашени 
смо јер у зградама живе углавном старија лица.”  
О немилим сценама у Кнеза Лазара 13 разговарали 
смо и са најодговорнијима у Полицијској станици Мла-
деновац. Добили смо сва уверавања да ће се насилнич-
ком понашању малолетника који тероришу станаре, а 
већ су познати припадницима полиције, одлучно стати 
на пут и да су предузете све мере да се заштити мир 
станара у овом делу града.  
Адреса позната редакцији 

Ликовна уметност 
Изложба ЉУБАВ ЈЕ ТО 

Ликовна изложба Јелене Милошевић, „Љубав је то” отво-
рена је у присуству великог броја наших суграђана у га-
лерији Центра за културу и туризам  Младеновац. Љубав 
је једина страст која не признаје ни прошлост ни будућност. 
Уметност светлости, наслеђа и савременог израза кроз 
сликарство, стакло и модни дизајн. „Када стварам, пре-
дајем се страсти и енергији које се преплићу и постоји 
само тај тренутак садашњости, исијавање Светлости, Свет-
лости која плеше са Извором. Ту Светлост тражим свуда 

око себе.....ту Светлост тражим у људима...” - каже ауторка 
Јелена Милошевић и додаје: „Хвала Бранку Милорадовићу 
и његовом сјајном тиму на дивном дочеку, посвећености, 
на сјајној атмосфери пуној топлине и поштовања, на по-
клонима и цвећу и хвала на завршној вечери, дивно је 
било. Благословени били сваким добром и новим успе-
сима, видимо се поново!”  
Јелена Милошевић 

Олимпијада руског језика у Москви 
Лана Пауновић међу најбољима  
Ученица младеновачке Гимназије Лана Пауновић, одељење 
2/2, остварила је изузетан успех на XXI Међународној олим-
пијади из руског језика одржаној у Москви, где је ушла међу 
11 најбољих учесника из бројних земаља света. 

Олимпијада је окупила талентоване младе из различитих 
држава, а Лана је својим знањем, трудом и залагањем достојно 
представила и своју школу и своју земљу. Честитамо Лани на 
овом сјајном постигнућу и желимо јој још много успеха у да-
љим такмичењима! 
Гимназија Младеновац 

* * *
На основу Решења председника градске општине Младе-
новац расписује се 

КОНКУРС 
ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ СТИПЕНДИЈА 

СТУДЕНТИМА АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  
ЗА ШКОЛСКУ 2025/2026 ГОДИНУ 

Позивају се студенти да у року да до 14.11.2025. године 
доставе пријаве на Конкурс за доделу стипендија за школс-
ку 2025/2026 годину. Право на стипендију могу остварити 
студенти академских студија на високошколским уста-
новама чији је оснивач Република Србија. Линк за ком-
плетан текст конкурса:  
https://www.mladenovac.rs/vesti/obrazovanje/12622-konkurs-
za-dodelu-opstinskih-stipendija-studentima-akademskih-studi-
ja-za-skolsku-2025-2026-godinu 

Догађаји, ту око нас... 
Деца-насилници опет нападају

ИСПРАВКА  
У тексту Венци за „Жене Шкотске” објављеном у про-
шлом броју, грешком су написане функције Зорана Сте-
вановића и Александра Ђурића. Наиме, Зоран Стева-
новић је заменик председнице а Александар Ђурић, 
помоћник председнице градске општине Младеновац. 
Извињавамо се због пропуста насталог у прошлом броју. 
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Младеновац међу општинама које ће реализовати 
пројекте за унапређење положаја жена  
Допринос политичком и 
економском оснаживању жена 

Председница Градске општине Младеновац, Сузана Васић, пот-
писала је уговор са министарком без портфеља задуженом за област 
родне равноправности, политичко и економско оснаживање жена, 
Татјаном Мацуром у оквиру програма подршке пројектима једи-
ница локалне самоуправе које ће Кабинет финансирати са циљем 
унапређења положаја жена и спровођења политика родне равно-
правности на локалном нивоу. 
Градска општина Младеновац једна је од 22 локалне самоуправе у 
Србији чији су пројекти одабрани за подршку, што представља још 
једну потврду посвећености општине јачању родне равноправности 
и унапређењу положаја жена у заједници. 
„Ова средства намењена су конкретним активностима које ће до-
принети политичком и економском оснаживању жена, превенцији 
насиља над женама, унапређењу положаја жена на селу, као и спро-
вођењу програма који подстичу једнакост могућности и равно-
правно учешће свих грађана у друштвеном животу,“ истакла је 
министарка. 
 
Активности у ОШ Биса Симић из Велике Крсне 
Свечани завршетак МЕСЕЦА КЊИГЕ 

Последњи дан октобра, уједно и завршетак Месеца књиге, у нашој 
школи је обележен низом инспиративних догађаја који су имали за 
циљ да афирмишу љубав према читању, лепоту писане речи и 
неговање културе у сеоској средини. Овај дан је још једном потврдио 
да књижевност и уметност не познају границе, као и да школа може 
бити — и јесте — истински центар културних дешавања и духовног  
богатства своје заједнице.  
Књижевни сусрет „Боје детињства“ 
У преподневним часовима, ученици су имали прилику да при-
суствују књижевном сусрету са Данијелом Милошевић, учитељи-
цом и ауторком збирки поезије „Боје детињства“ и „Завет душе“.  
Присуство ученика на оваквим сусретима има вишеструке обра-
зовно-васпитне циљеве, тесно повезане са наставом српског језика. 
Непосредан контакт са писцем омогућио им је да стекну аутентичан 
увид у стваралачки процес, препознају сопствене таленте и потен-

цијал за уметничко изражавање, али и да развијају културу слу-
шања, усменог изражавања и критичког мишљења.  
Музичко-поетско вече „Завет душе“. 
У вечерњим часовима, одржано је музичко-поетско вече — догађај 
који је спојио поезију и музику у јединствену целину, доказујући да 
је уметност најлепши начин да се човек обогати, осети и преиспита. 
Ученици су имали прилику да доживе посебну форму културног 
програма — спој стихова и музике који оставља снажан утисак. Ово 
искуство помогло им је да разумеју како настаје уметнички до-
живљај, како се емоције преносе речима и мелодијом, и колико 
лепота речи може бити снажна. 
У оквиру обогаћеног једносменског рада, драмске секције, наставе 
српског језика и музичке културе, овај догађај ће послужити као 
инспирација за будући школски мини-пројекат — наше сопствено 
музичко-поетско вече, које ће ученици, уз подршку наставника, 
осмислити и извести сами. Следећи корак биће нови сусрет са ау-
торком, овај пут у улози сарадника и извођача.  
Захваљујемо песникињи Данијели Милошевић и музичарки Наташи 
Петровић, као и другарима Иви и Вукашину, члановима драмске 
секције града Књажевца, који су нам својим стиховима и музиком 
подарили вече испуњено емоцијом, лепотом и надахнућем. Хвала 
им што су у нашу школу унели уметност, а у срца ученика — семе 
инспирације. 
Љиљана Вићовац, директор ОШ ,,Биса Симић”  Велика Крсна  
 
Дневни центар и клуб за старије „Младеновац“  
привремено на новој локацији 

Председница Градске општине Младеновац, Сузана Васић, обишла 
је старије суграђане у Дневном центру и клубу за старије „Младе-
новац“, који је привремено измештен у просторије Месне заједнице 
„Баташево“, у Дедињској улици. До измештања је дошло због потребе 
да се на досадашњем објекту изведу радови на санацији, будући да 
услови за боравак више нису били адекватни. 
Чланови клуба су, у сарадњи са запосленима и представницима 
Општине, обавештени о затварању старог простора, а нови објекат 
је почео са радом 24. октобра 2025. године.  
Председница Васић је приликом обиласка разговарала са корисни-
цима и запосленима, истичући да је приоритет локалне самоуправе 
да се обезбеде бољи услови за боравак и активности најстаријих 
суграђана, као и да ће Општина наставити да улаже у побољшање 
социјалних услуга намењених овој категорији становништва.
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Возачи, прочитајте пажљиво 
Не претрчавај живот, 
пређи на пешачки 

 
Агенција за безбедност саобраћаја покренула је кампању 
„Не претрчавај живот, пређи на пешачки”, намењену без-
бедности пешака, у периоду када крећу лоши временски 
услови и када се скраћује обданица, а управо тада најви-
ше страдају пешаци.   
Према најновијем извештају, у просеку годишње у Србији смрт-
но страда око 130 пешака и буде повређено око 2.600. „Пешаци 
чине 26 одсто погинулих у саобраћајним незгодама. Половина 
погинулих пешака јесу лица старија од 65 година и представ-
љају најугроженију старосну категорију када причамо о пеша-
цима” наводи АБС. Скоро половина смртно страда на лицу ме-
ста настанка саобраћајне незгоде, а од тога две трећине су муш-
ког пола. Највише саобраћајних незгода са пешацима се догађа 
у зимским месецима, односно када је смањена видљивост услед 
снега, леда, кише и магле. Где највише страдају пешаци Пешаци 
највише страдају у време првог мрака и сумрака. Највише их 
страда у насељу, преко 90% и то ван раскрсница 83%, а на рас-
крсници 17%, јер су брзине возила у раскрсници мање и то је 
место где их возачи очекују. „Саобраћајне незгоде са пешацима 
настају предузимањем непромишљених радњи од стране воз-
ача и неприлагођене брзине условима саобраћаја и стању пута”, 
истиче АБС. Носите светлију одећу Веома често одговорност је 
на пешацима при чему су доминантни утицајни фактори не-
опрезно ступање на коловоз, а да се претходно нису уверили да 
то могу да обаве безбедно. Тамнија одећа такође има велики 
утицај на уочљивост, односно страдање истих, те стога савет 
Агенције за безбедност саобраћаја је да у предстојећем периоду 
учесници у саобраћају носе светлију одећу, нарочито код нај-
млађих пешака и то са рефлектујућим и саморефлектујућим 
елементима. 
Апел свим пешацима: Како наводи АБС, пешаци морају да се 
крећу тротоаром или другом површином намењеном за крета-
ње пешака уколико их има дуж пута. У супротном, морају се 
кретати што ближе левој ивици коловоза, осим ако нису у коло-
ни. Контакт „очи у очи” са возачем: Пре ступања на пешачки 
прелаз потребно је да се увере да их је возач наилазећег возила 
уочио, односно потребно је остварити визуелни контакт, „очи у 
очи” са возачем. Пре ступања на коловоз потребно је добро об-
ратити пажњу на удаљеност и брзину кретања возила које се 
приближава и претходно се уверити да ступањем на коловоз не 

угрожавате своју ни туђу безбедност. На пешачком прелазу је 
забрањено: коришћење мобилног телефона и коришћење слу-
шалица на ушима, односно уређаја који одвлаче пажњу и оме-
тају чула вида и слуха да региструју опасне ситуације у саобра-
ћају. Пешак је дужан да преко коловоза прелази пажљиво и 
најкраћим путем, након што се увери да то може да учини на 
безбедан начин.  
Препорука за возаче је да возе пажљиво и да поштују ограниче-
ње брзине, јер пешака има свуда. Посебан апел возачима је да 
возе пажљиво у зонама школе и зонама атракције где је интен-
зитет пешачких токова већи. Како се крећу казне за пешаке 
Осим претрчавања улице ван пешачког прелаза, али и преласка 
на црвено светло, употреба мобилног телефона или слушалица 
од стране пешака приликом преласка коловоза је такође каж-
њива законом. Забрањено је и кажњиво: претрчавање/прела-
зак ван пешачког прелаза, употреба мобилног телефона током 
преласка пешачког прелаза и употреба слушалица. Члан 96 у 
ставу 2 Закона о безбедности саобраћаја (ЗОБС) прописује да 
казна за коришћење телефона или слушалица док прелазимо 
коловоз износи 3.000 динара, за сваки од ова два прекршаја по-
јединачно. А ако је са вама дете, казна износи од 6.000 до 12.000 
динара. За слушалице у оба уха на пешачком прелазу плаћа се 
3.000, а ако је присутно дете до 12 година, од 6.000 до 20.000 ди-
нара. И овде важи правило да казна може бити 50 одсто нижа 
уколико се плати одмах. 
Претрчавање ван пешачког прелаза и на црвено: Прелажење 
коловоза ван пешачког прелаза, полиција може изрећи одгова-
рајућу казну и преко 10.000 динара, у зависности од ситуације 
и степена прекршаја. За најчешћи преступ, тј. прелазак ван пе-
шачког прелаза, прописани износ је 5.000 динара, а ако водите 
дете, казна нарасте на 6.000 па до 20.000 динара. Знатно риго-
рознија казна резервисана је за прелазак улице у пратњи детета 
док је на семафору црвено светло. Казна се креће у распону од 
20.000 до 40.000 динара. 
Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије

Доручак који храни мозак 
и чини вас мање заборавним  
Вероватно сте бар једном ушли у собу и за-
боравили зашто сте тамо дошли. Повремена 
заборавност је сасвим нормална, али свако-
дневне навике, укључујући и оно што једемо 
за доручак, могу играти важну улогу у очу-
вању памћења и здравља мозга. Скоро поло-
вина случајева деменције могла би се спре-
чити или бар одложити здравијим начином 
живота. То укључује правилну исхрану, ре-
довно вежбање и квалитетан сан. Начин 
живота који данас водимо је најмоћније 
средство које имамо да заштитимо своје 
памћење и мозак у будућности а све почиње 
доручком. На пример, омлет са авокадом и 
димљеним лососом може појачати функ-
цију мозга одмах ујутру и подржати дуго-
рочно здравље. Зашто је омлет са лососом и 
авокадом одличан доручак за мозак? Овај 
оброк, који препоручују неуролози и нутри-

ционисти, садржи идеалну комбинацију 
хранљивих материја које хране мозак и по-
мажу памћењу. Јаја су један од најбољих 
природних извора холина, супстанце чији је 
недостатак већини људи. Холин је неопхо-
дан за здравље мозга, памћење и располо-
жење. 
Нажалост, истраживања показују да чак 90 
одсто људи не конзумира довољно холина. 
Холин помаже у стварању ацетилхолина, 
неуротрансмитера који је неопходан за уче-
ње и памћење. Два јајета обезбеђују око по-
ловине препоручене дневне количине холи-
на. Димљени лосос је богат здравим масти-
ма, посебно омега-3 масним киселинама а 
ове масти побољшавају памћење, концент-
рацију и функцију мозга јер повећавају про-
ток крви у мозгу. Такође помажу неуронима 
да боље комуницирају једни са другима. 
Антиоксиданси у овом оброку штите мозак 
од оштећења изазваних упалом и оксида-
тивним стресом. Витамин Е из авокада и 

маслиновог уља, лутеин и зеаксантин из 
жуманца и селен из лососа помажу у одр-
жавању здравља можданих ћелија. Иначе, 
витамини Ц и Е, као и полифеноли, снажни 
савезници у борби против старења мозга. 
Јаја и лосос су богати витаминима Б6, Б12 и 
фолатом. Ови витамини помажу у стварању 
неуротрансмитера који утичу на располо-
жење, фокус и памћење. Недостатак вита-
мина Б групе може бити повезан са падом 
менталних способности и већим ризиком 
од губитка памћења. Омлет од лососа и аво-
када садржи протеине, здраве масти и влак-
на, који заједно одржавају стабилан ниво 
шећера у крви. Ово спречава нагле падове 
енергије и смањену концентрацију. 
Саветујем избегавање рафинисаних угље-
них хидрата попут заслађених житарица и 
пецива за доручак, јер могу негативно ути-
цати на пажњу и функцију мозга. 

Mr Ph Биљана Мутавџић
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За љубитеље паса: Понашање паса (31)  
Чули сте да пси могу да буду врло досадна и посесивна бића. Да ли 
jе то истина и шта то значи? Има истине у тим речима. Jер, понекад, 
пас може бити као фластер. Наиме, он сматра да jе потпуно при-
родно да у току дана буде сваки минут са своjом омиљеном особом, 
односно са вама. Сложићете се да, у неким ситуациjама, та врста 
заjедништва, ипак, може бити претерана и да може превазићи чак 
и праг ваше толеранциjе. О томе да ли jе то облик посесивности паса 
може се разговарати али jе сигурно да и таквим своjим, помало 
досадним ставом, они изражаваjу своjу неизмерну љубав према 
власнику. Начини испољавања љубави паса према власнику врло 
су различити; могу бити изузетно симпатични али и замараjући. 
Jер, сасвим сигурно, неће вам се баш увек допасти када ваш тален-
товани пас буде стално доносио и односио негде ваше нове ципеле, 
кључеве од аута, комшиjске ствари из суседног дворишта... 
Jесу ли пси заиста осећаjна бића? Да. И научна истраживања су то 
доказала. Та бића осећаjу и саосећаjу са нама и непогрешиво знаjу 
када смо весели а кад тужни, када смо изнервирани или када нас 
нешто боли. Осим тога, и пси, попут нас, знаjу да пате, буду весели, 
потиштени, нервозни, срећни... И што jе наjважниjе, пси не криjу 
као ми, понекад, своjа осећања и љубав. Нису ли само мале расе 
паса прикладне за наше ионако мале станове? Многи пси коjе 
виђамо у шетњи и парку jесу заиста велики! Неки кажу да су они и 
„већи него што изгледаjу”. Међутим, и псе средње величине (не-
мачки овчар, боксер, златни ретривер итд) многи сматраjу великим 
псима, што ниjе тачно, иако се они у игри могу дословно попети на 
главу вашем малишану! Истина jе: многи пси се чине огромним у 
малом стану. Поготову када jурцаjу по њему, врте се махнито у круг 
и траже од вас да их хитно одведете напоље у шетњу. Не будите 
мегаломани и реално процените коjа би вам раса и по овом питању 

наjвише одговарала. Jер, ниjе уопште лако држати немачку догу, 
бернардинца или шарпланинца у гарсоњери или стану од триде-
сетак квадрата! Ако ми не веруjете - пробаjте! 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић 

* * *

На данашњи дан, 7. новембар:  
1867. - Рођена је пољска научница Марија Склодовска Кири, прва жена 
која је стекла академску титулу париске Академије медицине и постала 
шеф катедре за физику на Сорбони. Радећи са супругом Пјером на 
истраживању открила је радијум (1898) и полонијум. 1911. Марија Кири 
је добила Нобелову награду за хемију. 
1879. - Рођен је руски револуционар Лав Троцки, једна од кључних лич-
ности у обе руске револуције, 1905. и 1917. Након сукоба са Стаљином 
убијен је у Мексику.  
1913.- Рођен је француски писац Албер Ками, добитник Нобелове наг-
раде за књижевност 1957. (Странац, Куга, Мит о Сизифу...). 
1946. - Завршена је прва савезна радна акција омладине Југославије 
на железничкој прузи Брчко-Бановићи. Око 70.000 младих из целе 
земље и 2.000 из иностранства изградило је за 190 дана пругу дугу 90 
километара. 
1992. - Умро је словачки државник Александер Дубчек, вођа рефор-
мистичког покрета у Чехословачкој крајем '60-тих година 20. века 
названог „Прашко пролеће”, промотер „социјализма са људским ли-
ком”.  
2007. - Србија је у Бриселу парафирала с Европском унијом Споразум 
о стабилизацији и придруживању. Споразум су парафирали потпред-
седник Владе Србије Божидар Ђелић и комесар за проширење ЕУ Оли 
Рен.  
М. Г. 

За подизање новог засада леске потребно је стручно знање и тех-
ничка припремљеност. Уколико се основни радови при садњи не 
обаве како треба проузроковаће се и слаб род и болести. Прво треба 
извршити физичко-хемијску анализу земљишта, где се под физич-
ким особинама подразумева и гранулометријски састав (песак, 
глина, иловача), а под хемијским pH вредност, садржај активног 
креча и макро и микро елемената. Тек након обављених наведених 
испитивања прелази се на припрему земљишта за садњу.  
Препорука је риголовање или дубоко орање обавити лети. Уколико 
је потребно пре припреме извршити ђубрење са 40-50t стајњака по 
хектару. Дубина риголовања или подривања често зависи и од рас-
положиве механизације, па зависно од земљишта иде на дубини 70 
- 80cm. На тај начин се поправљају физичке особине земљишта,
растреса се водонепропусни слој, побољшава се оцедност земљишта
и уједно спречава накупљање воде у зони кореновог система. Овим
путем се најплоднији оранични слој спушта дубље у зону раста ко-
реновог система. Код претежно глиненог земљишта, где долази до
задржавања воде, потребно је спровести одговарајућу дренажу, како
би се избегли проблеми гушења и труљења корена. Након завршене
основне припреме прелази се на површинску обраду земљишта др-
љачама, тањирачама и сетвоспремачима, како би се разбиле грудве
које су се формирале на земљишту и обезбедили што бољи услови
за садњу. Приликом припреме парцеле поред органских уносе се и
минерална ђубрива, формулације и количине по препорукама и
писаним саветима након извршене анализе земљишта. Након при-
преме земљишта иде правилно размеравање и обележавање путева
и садних места. За ту сврху могу се користити маркери. Копање ја-
мића може бити ручно или механизовано. Уколико је земљиште
добро припремљено лакше иде и размеравање. Избор размака сад-
ње зависи од плодности земљишта, облика круне, наводњавања,
планиране механизације. Код облика узгоја нпр. жбунова потребно
је при одређивању размака водити рачуна за већим проветравањем
и осветљењем. Време садње је од периода опадања лишћа па све до
кретања вегетације наредне године. Најбољи резултати се постижу

јесењом садњом. Саднице треба садити одмах по вађењу из растила, 
зато што су такве саднице свеже и неисушене. Предност је и то што 
се земљиште слегне и прионе уз корен. Најнеповољнија је касна 
пролећна садња, зато што такве саднице заостају у расту, а и већи 
је проценат непримљених садница. Лоше је и то што се негативне 
последице преносе на наредне године. Важан предуслов успешне 
садње и касније производње је квалитет садница. При избору сад-
ница првенствено пажњу треба обратити на сортну и здравствену 
исправност, зрелост, развијеност и старост садница. Треба користити 
само саднице прве класе.  
У циљу постизања редовних и високих приноса велику пажњу треба 
посветити на избор основних и сорти опрашивача, које морају бити 
компатибилне и цветати у исто време. Када се изаберу саднице и 
допреме на припремљену парцелу следи и њихова припрема. Она 
се обавља у дану садње и подразумева преглед садница и резидбу 
корена. Потребно је све неодговарајуће саднице, успут оштећене, 
одмах одстранити. Оштрим и дезинфикованим маказама се јаче 
жиле прекраћују на одређену дужину. Саднице се саде на приб-
лижно истој дубини на којој су се развијале у растилу. У циљу заш-
тите садница од глодара потребно је око сваке саднице ставити жи-
чане мреже или плетене жице. 

Дипл. инж. пољ. Љиљана Гвоздић,   
Саветодавац за воћарство и виноградарство ПССС Београд 

Савети пољопривредницима 

Неке од правилности при 
подизању засада леске
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Стадион у Сремчици. Гледалаца 150. Судија: Здравковић. Стрел-
ци: Муждека у 13. и 32. и Антонијевића у 88. минуту за Сремчи-
цу , а Јанковић у 51. минуту за ОФK Младеновац. Жути картони: 
О. Николић, Муџека, Стојановић и Раичевић (Сремчица), а Јан-
ковић (ОФK Младеновац). 
СРЕМЧИЦА: Видановић, Ђорђић (од 66. Раичевић) , Радисавље-
вић (од 90 Зеничанин), Ј. Николић, Антонијевић, Дардић, О. Ни-
колић, Ђорђевић, Муждека, Стојановић (од 66. Стошић), Kрњаја 
(од 86. Kијачић). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Лаловић (од 75. Јаковљевић), Ма-
ринковић, Н. Обрадовић, Јаношевић, Стојиљковић, Kостић (од 86. 
Kузмић), Дамњановић (од 70. С. Обрадовић), Машановић (од 46. 
Чупић), Јанковић, Стојановић (од 70. Мутавџић).  
Младеновчани су наставили са резултатским и табеларним по-
сртањем. У Сремчици уследио нови пораз, трећи у низу уз на-
помену да су последњу првенствену победу остварили 27.сеп-
тембра кад су на свом терену савладали батајнички БСK резул-
татом 3:0. Домаћин је до победе дошао захваљујћи поготцима 
Муждеке у 13. и 32. и Антонијевића у 88. минуту, док је утешни 
погодак за Младеновац постигао Стеван Јанковић у 51. минуту.  

Младеновчанима и у наредном колу следи гостовање кад ће се 
састати са Умком у Железнику. У сваком случају тим са Селтерса 
потреса криза игре и резултата , а који су потези не би ли се она 
зауставила и спречили даљи неуспеси тешко је било шта про-
гнозирати.              Драган Николић Гула 

Друга омладинска лига 
 
Студентски град - ОФК Младеновац 7:0 (3:0) 
Играно 5. новембра на Новом Београду од 9 сати. Гледалаца: 
0. Судије: Дракулић, Митић и Крстић. Стрелци: Карајловић у 
5, Миљковић у 24, Марјановић у 28, 70, 73. и 75. и Арсенјевић 
у 53. минуту. Жути картон: Обрадовић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Урошевић, Милентијевић, Ћирковић, 
Пејчић, Чупић, О. Јанковић, С. Јанковић, Милошевић, Вара-
гић, Обрадовић, Јевић. У другом полувремену играли су Лу-
ковић, Весић, Милосављевић, Спасић, Павловић и Илић. Тре-
нер: Предраг Дубоњац. 
У 11. колу, у суботу, 8. новембра од 9 сати ОФК Младеновац 
дочекује екипу Торлака. 

Прва београдска лига, група Ц 
 Шумадија - Омладинац 3:4 (0:1)  
Играно на стадиону „Јасик” у Јагњилу 2. октобра од 13,30 сати. 
Гледалаца: 50. Судије: Биорац, Чумић и Козомара. Стрелци: Со-
коловић у 68,. и Буквић у 76. и 77. минуту (Шумадија 1962), Хај-
дуквељковић (једанаестерац) у 29, Јовановић у 47. и Милишић 
у 87. и 90+2 минут (Омладинац). Жути картони: Кузмановић и 
Милан Ђорђевић (Шумадија 1962), Ристић (Омладинац). Црве-
ни картон: Стојановић (Шумадија 1962). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Михајло Ђорђевић, Ризнић, Кузма-
новић, Вуковић, Планић, Соколовић, Буквић, Ивић, Стојановић, 
Поповић. Играли у другом полувремену Лазаревић и Милан 
Ђорђевић. Тренер: Бојан Кузмановић. 
ОМЛАДИНАЦ: Петковић, Јокић, Јанковић, Стојановић, Матић, 
Томовић, Јовановић, Ристић, Хајдуквељковић, Андрејевић, Ми-
лишић. У другом полувремену играо је Живковић. Тренер: Не-
над Јанковић.  
Општински фудбалски дерби наших лигаша, припао је екипи 
из Рајковца. Повели су Рајковчани у 29. минуту, па повећали 
предност у 47. минуту. Од 68. до 77. минута Соколовић и Буквић 
су потпуно преокренули резултат и довели Јагњилце у вођство. 
Тако је било све до 87. минута када је Милишић постигао гол и 
изједначио на 3:3, да би у надокнади времена, у 90+2. минуту 
другим голом донео победу свом тиму. Са ова три бода Омлади-
нац је, тренутно, ван зоне испадања, а Шумадија 1962. је послед-
ња са само једним бодом из 11 утакмица.  

У дванаестом, претпоследњем колу јесењег дела првен-
ства, Омладинац ће 9. новембра од 13,30 сати дочекати у 
Рајковцу београдски Рад који је на другом месту, а Шума-
дија 1962 гостује у Болечу.  
Остали парови: ОФК Борац (Арнајево) - Дунавац (Гроцка), 
Винча - Сопот, ФУ Минел 1956 (Рипањ) - Херој Полет (Јајин-
ци), Вранић - Лисовић 1977 и Заклопача - Авала 1939. 

 

Одбојка: Прва лига Србије 
 Клек Србијашуме - Младеновац 1:3  
(19:25, 22:25, 26:24, 23:25)  
Играно у Клеку, 31. октобра од 19 сати. Судије: Милан Диви-
јачки и Страхиња Тршић. Младеновачки одбојкаши савла-
дали су домаћина са 3:1 и забележили другу првенствену по-
беду. После четири кола имају 6 бодова уз биланс две победе 
и два поразе, сет количник 9:9.  
У петом колу, ОК Младеновац 7. октобра од 20 сати у Спорт-
ском центру, дочекује екипу Дунав Волеј из Новог Сада. 

М. Г. 

Настављена серија пораза 

Сремчица - ОФК Младеновац 3:1 (2:0)



младеновачки ГЛАС

Општинска лига Младеновац  

Напредак - Рабровац 1:1 (0:1)  
Играно 2. новембра од 14 сати у Међулужју. Гледалаца: 0. Судије: 
Живановић, Милојевић и Мишић. Стрелци: Обрадовић (једанае-
стерац) у 71. минуту (Напредак), Јанковић у 7. минуту (СУФ Раб-
ровац 1946). Жути картони: Јанић, Мијатовић, Добросављевић 
и Мировић (Напредак), Ранисављевић (СУФ Рабровац 1946). 
Црвени картон: Мијатовић (Напредак). 
НАПРЕДАК: Јеринић, Мирић, Арсенијевић, Милуновић, Јанић, 
Мијатовић, Васојевић, Добросављевић, Обрадовић, Мировић, 
Јовић. Тренер: Владан Динић. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Цветковић, П. Јанковић, Рани-
сављевић, Савић, Д. Арсић, Павковић, С. Арсић, Л. Јанковић, Ву-
јић, Радивојевић. У другом полувремену играли су Пршић, Анд-
рић и Мијатовић. Тренер: Марко Арсић. 

 

Ковачевац - Марковац 2:4 (0:0)  
Играно 2. новембра од 14 сати у Ковачевцу. Гледалаца: 0. Судије: 
Јанковић, Миловановић и С. Нововић. Стрелци: М. Марић у 75. 
и Алексендрић у 81. минуту (Ковачевац 1956), Пуповац у 49, С. 
Обрадовић у 74. и 85. и Лазареви (једанаестерац) у 90. минуту 
(Марковац). Жути картони: Соскић, Алекдендрић, Јанићијевић, 
Китановић и Папић (Ковачевац 1956), Лекић, Лазаревић и Срећ-
ковић (Марковац). Црвени картони: Ф. Марић, Папић и Крстић 
(Ковачевац 1956). 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Л. Алексендрић, М. Марић, Д. Алек-
сендрић, Јанићијевић, Ф. Марић, Микичић, Китановић, Папић, 
Ђукић, Крстић. У другом полувремену играли су О. Дамњановић 
и Живановић. Тренер: Предраг Крстић. 
МАРКОВАЦ: Марковић, Радојевић, Јаковљевић, Јокић, Гајевић, 
Лекић, Обрадовић, Ратковић, Лучић, Пуповац, Лазаревић. У дру-
гом полувремену играли су Милићевић, Срећковић и Николић. 
Тренер: Александар Маринковић. 

 

Борац 1943 - Влашка 1:2 (1:2)  
Играно у Америћу 2. новембра од 14 сати. Гледалаца: 0. Судије: 
Станојевић, Филиповић и С. Нововић. Стрелци: Милошевић у 27. 
минуту (СУФ Борац 1943), Варагић у 38. и 45. минуту (Влашка). 
Жути картони: Милисављевић и Вукадиновић (СУФ Борац 1943), 
Петровић, Недељковић, Варагић, Милисављевић и Николић 
(Влашка). Црвени картон: Милисављевић (СУФ Борац 1943). 
СУФ БОРАЦ 1943: Ранисављевић, Бањеглав, Милисављевић, 
Ивановић, Гајић, Ристић, Вујичић, Крстић, Милошевић, Вукади-
новић, Ристовић. У другом полувремену играо је Јовановић. Тре-
нер: Лука Гајић. 
ВЛАШКА: С. Николић, Милић, Милићевић, Петровић, Буквић, 
Павловић, М. Недељковић, Варагић, Милисављевић, М. Недељ-
ковић, Д. Николић. Тренер: Жељко Јованчевић. 

 

Иванча - Велика Крсна 0:7 (0:3)  
Играно 2. новембра у Великој Иванчи од 12 сати. Гледалаца: о. 
Судије: Мишић, Живановић и Милојевић. Стрелци: Ђорђевић у 
7, (једанаестерац), 23. и 71, Милан Миливојевић у 20, Младен 
Миливојевић у 61, Милојевић у 64. и Станојевић у 74. минуту. 
Без судијских опомена. 
ИВАНЧА: Лукичић, Мијаиловић, Павловић, Бељуљи, Митровић, 
Дачић, Радовановић, Живковић, Николић, Радосављевић, Бог-
дановић. Играли су и Николић и Максимовић. Тренер: Драган 
Богдановић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Станојевић, Ивковић, Ристић, 
Лејић, Ђорђевић, Нововић, Младен Миливојевић, Милан Мили-
војевић, Милојевић, Митровић. У другом полувремену играли 
су Влајић, Миладиновић и Павловић. Тренер: Новица Стојано-
вић. 

 ОФК Студент - Слога 2:2 (1:1)  
Играно 2. новембра од 11 сати у Младеновцу на терену код „Др-
апшина”. Гледалаца: 0. Судије: Јанковић, С. Нововић и Филипо-
вић. Стрелци: Чавић у 26. и Безмаревић у 80. минуту (ОФК Сту-
дент), Филиповић у 25. и Васиљев у 89. минуту (Слога). Жути 
картони: Томић и Јеремић (ОФК Студент), Јанићијевић (Слога). 
ОФК СТУДЕНТ: Коледин, Јовановић, Јеремић, Томић, Илић, 
Димчић, Дупљак, Чокић, Безмаревић, Ристич, Чавић. У другом 
полувремену играли су Л. Томић, Јованкић и Милинковић. Тре-
нер: Милан Милошевић. 
СЛОГА: Ј. Симић, Н. Антић, Обрадовић, М. Симић, Стојановић, 
Јанићијевић, Филиповић, Милишић, Стојковић, Миливојевић, 
Васиљев. У другом полувремену играли су Миленковић, Павло-
вић и П. Антић.  
 
Космајац - Село Младеновац 3:0 (службени резултат) 

Десето коло, 8. новембар: Марковац - СУФ Борац 1943 (Амерић), 
Велика Крсна - Влашка, Рабровац 1946 - Ковачевац 1956, Слога 
(Границе) - Напредак (Међулужје) и Иванча - Космајац (Кораћи-
ца). Слободан је ОФК Студент (Младеновац). 

 
Карате 

Куп Београда за полетарце, пионире и наде   
У дане викенда наступили смо на Купу Београда за полетарце, 
пионире и наде. Нина Лукић је освојила злато на свом првом 
такмичењу у борбама појединачно. Талентовани каташ Васи-
лије Симић се изборио за полуфинале. Посебне честитке тален-
тованој каратискињи Софи Барие на до сада најбољем наступу 
и презентацији ката, поготово што је први пут презентовала 
мајсторску кату на такмичењу. Софиа је и у Ц класи и у апсо-
лутној класи кате појединачно наступила против исте против-
нице у првом колу, први меч, где је спречена одлуком судија да 
настави даљи ток такмичења. 
Честитке иду и Дачи, Нини, Микију, Матеу, Тари на сјајним на-
ступима и борбама, Лука и Лана први пут на татамију на так-
мичењу први пут презентују кате сјајан наступ. Еми је ово прво 
такмичење у сезони 2025/2026, веома леп наступ. Радимо још 
јаче и још вредније спремамо се за Куп Србије за полетарце пио-
нире и наде који се одржава у нашем Младеновцу - Спортски 
Центар.  
Ево свих резултата: Нина Лукић / пионирке 2015 / -40кг / злато, 
Ања Павловић / наде 2012 / -39кг / злато, Нина Николић / пио-
нирке 2015 / -34кг / бронза, Матео Трифуновић / пионири 2015 
/ -30кг / бронза, Василије Симић / полетарци 2017 и мл / Д класа. 
Квалитетан наступ и добре борбе имали су и:  Лана Ралевић, Та-
ра Видић, Емилија Петровић, Софиа Барие, Лука Милошевић, 
Данило Јовановић и Михаило Милетић. Били би нескромни ка-
да би рекли да нисмо задовољни наступима наших младих ка-
ратиста, још много треба радити вежбати почетак је сезоне још 
за њих, остало је још много тога за усавршавање, а у крајњем 
сличају и уживати у прелепим наступима и такмичењима по-
готово када идемо као сложни Тим.  
 
Карате клуб „Селтерс” 
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